ПРИКОЛЫ ИЗ ШКОЛЫ
· Астрономия изучает безвоздушное пространство в целом.

· Наша Вселенная образовалась в результате Большого Взрыва, произошедшего в 1054 году н.э.
· Центр Галактики находится вокруг Солнца.
· Аристотель вместе с Птолемеем придумали геоцентрическую систему мира.
· Даже после своей смерти Птолемей считал, что шарообразная Земля находится в центре мира.

· Николай Коперник открыл Солнечную систему.

· Солнечная система состоит из одной звезды – Солнца.
· Солнце состоит из лучиков света.
· Солнце находится в центре Земли. 
· Солнечная система состоит из 8 звёзд: Земля, Марс, Сатурн, Венера, Плутон, Юпитер, Солнце, Луна.

· Коперник считал, что Солнце находится в центре Вселенной и вокруг него движутся различные существа.

· Джордано Бруно обнаружил жизнь на других планетах, за что был сожжён на костре.

· Метеорит – это каменистое тело, которое летает в пространстве и падает на разные планеты.

· Метеор – это такое возбуждённое свечение воздуха, когда с Земли виден вспых на короткое время.

· Метеор – это летящий с большой скоростью камень. При попадании в атмосферу он должен сгореть.

· - Можно ли на Луне наблюдать метеоры?                                                                       – На Луне метеоры наблюдать можно, потому что метеоры летают в пространстве и им всё равно куда приземляться!

· Днём можно увидеть поток метеоров, если только смотреть на них через тёмное стекло.
· Болид – это очень быстро летающая комета.

· Болид – это большой камень.

· Кометы – это падающие частицы, имеющие вид слабо размытых пятен.

· Комета состоит из хвоста и головки.
· С точки зрения астрономии все кометы состоят из хвостов.
· Хвост комет всегда направлен от Солнца, т.к. по приближении к Солнцу он начинает разлагаться.

· Ядро кометы находится в замороженном состоянии, а её хвост состоит из испарений.

· Ядро кометы и её хвост находятся в замороженном виде.

· Астероиды – это камни из космоса. Их бывает 3 вида: 1) камень, 2) железо,           3) каменное железо. 

· Астероид – это бесхвостая комета.
· Астероид – это частица астрального тела.
· Астероиды всегда имеют жёлтый цвет.
· Астероиды состоят из маленьких планет, а кометы – изо льда.

· – Где в Солнечной системе располагаются орбиты большинства астероидов? 

– Орбиты большинства астероидов располагаются рядом с астероидом.
· Малые тела Солнечной системы относят к опасным космическим объектам, потому что они летают по Солнечной системе хаотично и при попадании на Землю могут принести как малый, так и большой ущерб.

· Луна светит за счёт падения на неё Солнца.

· Вопрос. По чему мы можем судить о взаимодействии Земли и Луны?              Ответ. Так как Земля притягивает Луну, происходит разлив и отлив.

· - Почему с Земли всегда видна одна сторона Луны?                                                       – Луна-то круглая, вот и видно её одну сторону!                                                          

-  Потому что Луна не вращается вокруг Земли!
· Если полное лунное затмение произошло на широте Москвы, то его можно будет наблюдать и в южном полушарии Земли, потому что сейчас идёт месяц ноябрь, а он находится как раз у южного полюса.
· Земля сильнее притягивает к себе Луну, чем Луна Землю. Иначе Земля была бы спутником Луны.
· Внизу Луна не имеет резких перепадов температур, потому что здесь много океанов и морей. 
· Земля плоская, но очень толстая.

· Земля имеет форму эллипса, а не круга.

· Магнитные полюсы находятся вокруг Земли.

· Магнитное поле Земли нас притягивает, если бы не было магнитного поля, то мы бы летали.

· Атмосферой обладают планеты-гиганты, а заметной – только Земля.
· Кольца или их подобия есть у всех планет, за исключением Меркурия и Венеры. Только у одних они ярко выражены, как, например, у Сатурна, а у других остались только обломки – спутники, как, например, у Земли или Марса.

· Самые крупные спутники Нептуна – это Тритон и Пегас.
· На Марсе со временем высохли и каналы и атмосфера.
· Земля кружится вокруг Солнца по своей оси.
· В середине Земли есть ядро, наполненное лавой, поэтому люди и не замерзают.  
· Земля тяжелее Юпитера, потому что он состоит из газов.
· За сотни тысяч лет от жары на Меркурии высохла поверхность и атмосфера.
· Венера становится более активной и наблюдательной в летнее время.
· Сатурн бывает часто закрыт от земного наблюдателя своими кольцами.
· По каким траекториям движутся планеты? – По сферическим окружностям.

· Самая ближайшая к Солнцу звезда – это Луна.

· Ближе всех к Солнцу находится Марс, а дальше – Земля.

· Близость Солнца даёт нам возможность рассмотреть детали, которые мы не увидим с помощью других звёзд.

· Солнечное пятно – это углубление на Солнце, тень от стенок которого падает на дно.

· Когда Солнце погаснет, то оно превратится в белый карлик. И всё, будет капут!
· Звёзды находятся далеко в космосе.
· Полярная звезда является центром окружности.
· Белые звёзды живут дольше всех, потому что, если с ними что-нибудь случится, то они могут превратиться в жёлтые или красные.
· Конечная стадия звезды начинается, когда от неё отрывается часть слоя, и она начинает уменьшаться в размерах.
· Конечные стадии звёзд начинаются с того, когда они становятся красным гигантом.

· Массу звезды можно оценить только по гравитационному воздействию её на окружающие тела.

· Звёзды вращаются в другую сторону, чем Земля.

· При наблюдении в телескоп звёзды выглядят круглыми.

· Содержание различных химических элементов в атмосферах звёзд можно определить, взяв пробы с обломков звёзд, упавших на Землю.

· По цвету звёзды бывают белые и ярко белые.
· При движении Солнца по эклиптике созвездие Рака переходит в созвездие Льва.
· Шаровые скопления наблюдаются в одной половине неба, а в другой – рассеянные.

· Чёрные пятна образуются парами…

· Точка весеннего равноденствия – точка весны.

· Точка весеннего равноденствия находится на экваторе. Нет, это точка весны γ.

· Истинный полдень – это верхняя кульминация Солнца, а нижняя – это вечная полночь.

· Полюсы мира – это точки пересечения Земли с небесным светилом.

· Третий закон Кеплера связывает кубы с квадратами.
· Первый искусственный спутник Земли в 1957 году запустил Юрий Гагарин.
· Гагарин сел в спутник и сказал: «Поехали!».
· Юрий Гагарин сел на ракету, сказал: «Поехали!» и улетел в космос. Все провожающие смотрели на космический корабль и ждали возвращения космонавта.

· Гагарин не взял с собой в полёт основоположника космонавтики Королёва, но тот, немного попозже, всё-таки слетал в космос.

· Самоходный аппарат «Луноход» был доставлен на Луну Юрием Гагариным.
· Космонавты проверяют погоду.
· На уроке.

Ученик: «Мария Ивановна, можно выйти воды попить?».

Учитель: «Иди! – Сиди!!!».

· Начало урока. Учитель: «Я вам задавала домашнее задание. Хм… Это тавтология. Ну, не важно. Всё равно заданное вам задание буду спрашивать!».
· Физика изучает природу и её разделы.

· Ещё 2,5 тыс. лет тому назад демократы открыли атомистическое строение вещества.

· Атом – мельчайшая частица молекул.
· Атомы газов находятся в воздухе на большом расстоянии и не сталкиваются; атомы жидкостей сталкиваются друг с другом; атомы твёрдых тел находятся друг на друге.
· Под словом «материя» понимаются видимые и невидимые на ощупь, запах и зрительность предметы.

· Учитель: «Приведите примеры физических явлений, которые можно наблюдать в быту».

Ученик: «Суп сварился».

· Простые вещества состоят из чистых и грязных смесей.
· Плотность – это молекулы, которые толкаются вблизи друг друга.

· Учитель: «Почему мы считаем, что плотность твёрдого тела мало сжимается?»
· Вещества имеют разную плотность из-за того, что их молекулы настолько сближаются друг с другом, что сами становятся плотными.

· Определение потности твёрдого тела.

· Перельём мензурку в воду.

· Учитель, нарисовав на доске молекулу воды: «Что такое молекулы?»
Ученик: «Это шарики с ушами!».

· В стакане воды промежутки между молекулами внизу больше, чем вверху.

· Частицы молока двигаются быстрее, т.к. оно более жидкое.

· Молекулы газа приталкиваются между собой.

· На молекулы воздействуют силы проминания и отскакивания.

· Учитель: «Исходя из знания основных положений молекулярно-кинетической теории, объясните разницу между холодной и горячей водой».

    Ученик: «В холодной воде молекулы маленькие синие и холодные, а в горячей – 

     крупные красные и горячие!».

· Вывод: в результате проведённой лабораторной работы я научился готовить пшено и горох на линейке.

· Штатив с мухой и лампой.

· Штатив с мунтовой лапкой.

· Цель лабораторной работы: научиться измерять и рассчитывать на штативе.
· Пористость материала – это обширная воздушная ёмкость.

· Для постройки дома нужно брать кирпич как можно пористей с тем, чтобы вместо дома не получился холодильник.

· Воздушный шарик и резиновый сапог похожи тем, что изготовлены из одинакового вещества – резины, а отличаются тем, что шарик летает, а сапоги не надуваются и не летают.
· Молекулы воды в организме человека и стакане – разные. Ведь человек ест и спит, а стакан с водой просто стоит.
· Прикрепим к вертикально расположенному диаметру деревянный брусок.

· Вес груза определим при помощи днометра.

· Прибор для измерения веса тела называется динамомент.

· Положим друсок (другой брусок) на горизонтопыку (горизонтальную плоскость).
· Мы видим, что точка С находится в равновесии, хотя на неё действуют три динамометра.
· Блок бывает стоящий и движущийся.
· На плакате изображён винт Архимеда. Такие схемы и рисунки учёный применял ещё в древности.
· Сообщающиеся сосуды – это сосуды, в которых что-то сообщается. Например, запечатанная бутылка с запиской.

· Человек тонет на льду.

· Плавать легче в речной воде, чем в морской, потому что в морской воде соль, и она разъедает кожу, а в речной воде ничего нет.

· Гвоздь тонет, так как у него тяжесть железная.

· Цель работы: определить вытягивающую из воды силу (т. е. архимедову).
· Закон Архимеда: при изменении магнитного поля, пронизывающего катушку, в ней возникает электронный ток.

· Чтобы уравновесить весы, с них надо убрать взрослые тела.

· Давление в сосуде изменилось потому, что молекулы при откачке сильно бьют в стенку, так как им нужен кислород.

· Атмосферное давление – это давление в космосе.

· Барометр, а не роет! (т.е. анероид).
· Торричелли был всё-таки учёный, поэтому он начал наблюдать за барометром.
· Главной частью барометра-анероида является круглая металлическая коробочка, из которой откачивается воздух. В результате этого в коробочке образуется пустота, т.е. там ничего нет, кроме кислорода.

· Главная часть барометра – погода.

· Учитель: «Почему нагретая медицинская банка «присасывается» к телу человека?»

Ученик: «Сначала банку протирают спиртом, затем ватку поджигают, из-за чего кислород сгорает, и образуется углекислый газ. В результате давление у человека падает, и он «присасывается» к медицинской банке». 

· Опыт Герике объясняется так: когда мы выкачали воздух из шара, то безвоздушное пространство присосало половинки полушарий друг к другу.
· Живую рыбу трудно удержать в руках, потому что: 1) она хочет вырваться на волю, к себе домой; 2) потому что сила трения смазана, и у неё чешуйки направлены в другую сторону; 3) потому что она начинает колебаться плавниками, хвостом и вообще всем телом; 4) потому что она скользкая, дёргается и брыкается!
· Режущие и колющие инструменты остро затачивают, потому что от тупых отлетают обломки, и человек может пораниться.

· Острые ножницы режут лучше, чем тупые, потому что молекулы у них лучше заточены.

· Шёлковый шнурок – гладкий, а шерстяной – сильно волосатый, поэтому он развязывается хуже.

· Медицинскую иглу полируют для того, чтобы была меньше сила трения при её введении в любую часть тела, особенно мягкую.  

· Диффузия – это когда сахар выпадает на дно.

· Жидкие отходы вследствие диффузии проникают в межмолекулярное пространство почвы. Почва не смачивается, а также отравляет смертельными молекулами.

· Положим на дно стакана одну молекулу марганцовки и будем за нею наблюдать. Через 4 минуты она размножилась, и красные молекулы заполнили весь стакан.
· Я бросил кристаллик марганцовки в стакан с водой. Постепенно он начал растекаться по дну. Со временем сам кристаллик был поднят на поверхность пузырьком воздуха.  

· Учитель: «Объясните, каким образом молекулы кислорода из воздуха попадают в воду реки и озера?»

Ученик: Рыбы всплывают на поверхность и глотают воздух, а в воде его выдыхают».

· Учитель: «Почему дым от костра по мере его подъёма перестаёт быть видимым даже в безветренную погоду?».

Ученики: - «Молекулы воздуха подавляют молекулы дыма, и происходит диффузия».

- «Внизу молекулы воздуха одни, а уже ближе к облакам становятся другими: они меняют свою структуру». 

· Учитель: «Почему нельзя мокрую цветную ткань оставлять на долгое время в тазу с белой тканью?».

Ученики: - «Потому что произойдёт явление диффузии, и молекулы чёрной кофты попадут на белую кофту».

- «Все хозяйки знают, что тёмное и белое бельё вместе стирать нельзя, потому что белое бельё покрывается чёрными катышками из чёрных молекул».
· Учитель: «Одну банку с молоком поставили в холодильник, а другую оставили в комнате. Где сливки отстоятся быстрее и почему?».

Ученики: - «Молоко поставили в холодильник для того, чтобы не прокисало, а то, что осталось на столе – заветрилось, поэтому в нём образовались сливки».

- «В комнате, потому что здесь молекулы двигаются быстрее. А в холодильнике молекулы замёрзшие».
· Мы чувствуем запах цветов на расстоянии, потому что молекулы запаха цветов ударяют нам в нос.
· Со временем все материалы выдыхаются. Происходит диффузия – смешивается воздух с твёрдым предметом. Поэтому даже деревянный стол через сто лет рассыплется от дуновения ветерка.
· Если взять один стакан с горячей водой, а второй – с холодной, то при теплопередаче первому стакану будет холодно, а второму – тепло. 
· Если от лампочки идёт тепло – это электрический теплообмен.
· В просторной обуви зимой ноги мёрзнут меньше, чем в тесной, потому что можно надеть пуховые носки.
· Если в комнате холодно, то кошка спит, свернувшись в клубок, потому что

· у её носа большая теплопроводность, и она его прячет под лапы и хвост;

· так она выдыхает больше тёплого воздуха, которым согревается;

· примета такая.
· Учитель: «Мальчик зарисовал воробья (показывается рисунок) один раз летом, а другой раз зимой. Какой из рисунков сделан зимой?».
          Ученики:  

1.  Летом воробьи гладкие, потому что они отражают солнечные лучи. Зимой у  воробья растут перья и сохраняют больше тепла.

2.  Худой воробей нарисован летом, потому что тепло, и он весь излетался.  

      Толстый воробей – зимний, он сжался от холода и у него перья взлохматились.  

      Первый воробей – летний. Летом жарко, он вспотел, и, если распушит перья, 

      то простудится. Второй воробей изготовлен зимой, потому что он распухлый.  

3.  Летний воробей весь сжался от жары, а зимний расшеперился, чтобы между перьями удерживался тёплый воздух.
· Какой вид теплопередачи сопровождается переносом вещества? 

- Водопроводность.

· Вагоны-холодильники покрывают белой краской для того, чтобы они не ржавели.

· Учитель: «В каком чайнике вода нагреется быстрее: новом или старом, с накипью?».

Ученик: «В старом, потому что он привык к нагреванию». 

· Учитель: «Каково назначение толстого слоя жира у китов?».

Ученик: «В жире много молекул, и они отбиваются от холода с той и другой стороны».

· Учитель: «Почему оконные стёкла начинают замерзать снизу раньше, чем сверху?».

Ученик: «Потому что внизу молекул мороза больше».

· Учитель: «Зачастую холодильник изнутри и снаружи красят в белый цвет. Почему?».

Ученик: «Чтобы при соприкосновении с его стенками продукты не окрасились в другой цвет». 
· Блестящая каска лучше защищает голову от жары, потому что она сильнее отбивается от Солнца.
· Если в шубу закухтать термометр, то на нём показания останутся прежними.
· Прообразом термоса является каломер.
· Я взяла две кастрюли: одну большую, другую поменьше, налила в них воду, и одну поставила в другую. Вода в большой кастрюле закипела и в маленькой тоже. Я бросила в большую ложку соли, размешала, и кастрюля всплыла! 

· Учитель: «В какую погоду быстрее высыхают лужи от дождя: в тихую или ветреную?»

Ученик: «При ветре, потому что ветер дует, и молекулы ходят быстрее и, стало быть, они высыхают быстрее».

· Учитель: «Почему жару легче переносить, включив вентилятор или    

          обмахиваясь веером?»

          Ученики: - «Вентилятор с большой энергией втягивает атомы кислорода, и    

          они охлаждаются от скорости».

          - «Жару легче переносить с вентилятором или ветром, так как солнце  

          нагревает тело, становится жарко, и кожа может обгореть. А с ветром 

          хорошо!!!»

· Учитель: «Почему прохладно рядом с фонтаном?»

Ученик: «Потому что, когда вода идёт вверх, а потом падает вниз, атомы сильнее выходят из воды и окружают фонтан. Вот поэтому около него прохладно».   
· Вода может быть в трёх агрегатных состояниях: твёрдом, жидком и кипятке.

· Молекулы в жидкостях находятся друг возле друга. Поэтому, если мы начнём изменять объём, то начинается деформация молекул.
· Жидкости текут и, если налить, она примет собственную форму.

· Если в вагоне везти нефть, то наши животные могут попасть туда и погибнуть.
· Учитель: «Опиши расположение молекул в воздухе».

Ученик: «Они летают куда следует и куда не следует».

· Когда мы ставим чайник на горячую плитку, вода нагревается, потому что молекулы воды соединяются с молекулами плитки.

· Испарение – это молекулы, которые беспрестанно движутся.

· В жидкости есть такие молекулы, которые движутся очень быстро. Они выпрыгивают из воды, создавая тем самым пар.

· Вся вода в чайнике не выкипает, потому что в ней всегда остаются малоподвижные молекулы.
· Разность в скорости испарения воды объясняется тем, что у взятых мною двух тарелок был разный климат.
· Влажность бывает приблизительной.

· Насыщенный пар – это пар, находящийся в ёмкости, и очень жгучий в равновесии с воздухом.

· Насыщенные пары отличаются от ненасыщенных тем, что они уже насытились.

· Механика – это раздел физики, который помогает решать задачи.

· Кинематика – раздел механики, отвечающий на вопрос, где будет тело и что будет с ним.

· Поступательным движением называется движение, которое поступает.

· Виды движения: дорожное и тропиночное.

· Человек движется навстречу друг другу.

· Материальная точка – это не только очень маленькое тело, но и любое тело, которое имеет размеры.
· Если трактористы (т.е. траектории) двух материальных точек пересекаются, то они обязательно столкнутся.
· Явление инерции – это когда бежишь в зал, а потом резко сворачиваешь на кухню!
· Учитель: «Что такое скорость?»

Ученик: «Это когда машина едет быстро-быстро!»

· Закон сложения скоростей: геометрическая сумма скоростей равна двум телам.

· Тело приобрело ускорение, потому что двигалось по инерции.
· Если ускорение равно нулю, то тело движется потихоньку. 
· Модуль центростремительного ускорителя.
· Интернациональная система отсчёта.

· Импульс тела – это свойство, исходящее из тела.

· Силу трения можно увидеть только под микроскопом, потому что она очень странная…

· На шинах автомобилей делают глубокий рельефный рисунок для того, чтобы было лучше трение резины об асфальт, и чтобы машина на нём не увязла в грязи.

· Смазочные материалы надо беречь от попадания в них песка и пыли, потому что иначе смазку нельзя будет использовать в работе второй раз. 

· Линия, которую описывает тело при своём движении, называется дорогой.

· Равномерным называют движение, которое всё время идёт с одной и той же скоростью.

· Свободное падение – это падение, которое падает самостоятельно.

· В состоянии невесомости песочные часы работать не будут, так как песок не будет сыпаться вниз, а будет взлетать вверх.

· Учитель: «Почему в рабочих отсеках орбитальной станции устанавливаются постоянно работающие вентиляторы?»

Ученик: «Чтобы они через иллюминатор отсасывали воздух за борт корабля».

· Возьмём точку и приложим на неё две силы.

· Если прибавить внутренние и внешние силы, то получится геометрическая сумма сил.

· Момент силы – это произведение оси на его плечо. Тело лежит, когда сила на нём равна нулю.

· Единица силы – ментон.

· Третий закон Ньютона называется законом взаимоотдачи.

· Тела, одинаковые по модулю и действующие друг на друга по одной прямой, никогда не потеряют равновесия.

· За пределами земной атмосферы, при выключении ядерного двигателя, на корабль действует только сила всемирного тяготения.

· Это тело весит десять килограмм Ньютона.

· Работа положительна, когда она находится в положении…

· Работа равна нулю – это, когда работа не совершается, или её сделать невозможно, или ты не хочешь.

· Работа отрицательна, если тело движется в разные стороны!

· Мощность – это прибавление в весе и силе.

· Термин «энергия» ввёл в 1807 г. Английский учёный Ютек! (Вот вам и влияние рекламы!).
· Энергия бывает потенциальная и коническая.

· Потенциальная энергия тела отвечает за температуру органов человека.
· Энергия не исчезает и не возникает, а только переходит из одного агрегатного состояния в другое.

· Внутренняя энергия – это энергия, которая находится внутри тела. 

· Внутренняя энергия изменяется за счёт стучания молотком по гвоздю.

· Внутреннюю энергию тела можно изменить так: зайти в баню, хорошенько там попариться, а затем быстро выйти на улицу. 

· Иногда энергия исчезает.

· При падении мяч переходит во внутреннюю энергию.

· Сущность закона сохранения энергии: обязательно что-то должно двигаться.

· Колебания происходят по гальваническому закону.
· Если перенести маятник из воздуха в воду, то частота его колебаний составит ноль, так как на него будут действовать очень сильные выпирающие силы воды.

· Комар в полёте машет крыльями чаще, чем шмель или муха, потому что он легче и ему тяжелее лететь против ветра.
· Длина волны зависит от скорости ветра.

· Пусть шарик начинает движение под удары секундомера.

· Период – это переход времени, за которое тело совершает большой оборот.

· Вывод: я удостоверилась в том, что время зависит от длины нитки.

· Что такое частота? – Частота – это залог здоровья.

· Частота – это энергия без потерь.
· Частоту лая собаки можно вычислить по формуле ν = гав/t.

· Вывод: я экспериментально доказал, что при увеличении длины нити перед увеличивается, а чистота уменьшается.

· У насекомых крылья издают звук из-за трения о воздух.

· Почему при продаже хрустальной посуды продавец обязательно постукивает стеклянной палочкой по всем предметам?                                                                 
 – При простукивании хрусталь излучает звуковые волны, которые благотворно действуют на покупателя и позволяют продавцу повысить цену.

· В пустом зале эхо будет преломляться.

· Почему во время остановок железнодорожных поездов обходчики простукивают колёса вагонов?                                                                                                              
 – При ударах молотком колёса намагничиваются и сильнее притягиваются к рельсам. Поэтому поезда не сходят с рельсов.
· Слоны чувствуют землетрясение за несколько часов и крайне этим возбуждаются.
· Неслышимые звуки не являются источниками звука.

· Инфразвук оказывает негативное воздействие на организм человека: у всех больных он вызывает психические расстройства.

· Ультразвуки сильно влияют на живой организм: нити водорослей разрываются, живые клеточки лопаются, кровяные тельца разрушаются, мелкие рыбы и лягушки умерщвляются за 1 – 2 минуты и т.д.; поэтому неслышимый ультразвук применяется в медицине и металлургии. 
· Ученик, сидя на диване, читает книгу. Он находится в покое относительно книги и комнаты, а движется относительно своих глаз.
· Когда я иду в школу, то относительно меня движутся тела, которые идут, а находятся в покое те, которые стоят.
· Человек, сидящий в лодке, не сможет привести её в движение, потому что мачта, если и будет двигаться, то только относительно корпуса лодки, а лодка движется относительно воды.

· Поезд, в котором едет пассажир, находится в состоянии покоя относительно поезда.

· Пример относительности движения: человек, сидящий в самолёте без парашюта, находится в покое по отношению к земле и движется по отношению к самолёту.

· На прошлом уроке мы изучали движение комического маятника. 

· Заставим конический маятник двигаться по окружности на листе бумаги.

· Растянем штатив с маятником так, чтобы продолжение шнура проходило через центр окружности.
· Камень, содержащий в себе массу, при ударе о поверхность воды создаёт круглые водяные колебательные волны.
· От падения в воду круглого камня образуются круглые волны, а от квадратной плитки – квадратные.
· Если в реку бросить камень, то образовавшаяся от него волна будет вытянутой, потому что течение реки вытянет волну из камня.
· Угловая скорость – это скорость, действующая на тело под углом.

· Деформация – это изменение формулы или объёма тела.
· Деформация – это слегка искривлённый материал.

· Деформация – это физическое изменение металлических материалов.

· При деформации изменяются механические и физиологические свойства материала.

· Я знаю такие виды деформации, как: растягивание, сжатие, расжатие, излом, расширение, сужение, тягучесть и тянучесть.
· Виды деформаций: разрыв, закручивание, толкание, гнутие, обрыв.
· При нагревании чугунная труба испытывает такой вид деформации как ломкая остаточность.
· Гранулирование пружины динамометра.
· Теплота сгорания сухих дров равна 1 . 107 Дж/кг. Это означает, что, если их поджечь, потребуется 1000000 штук дров. 
· Тепловой двигатель – это устройство, которое вырабатывает газ, способствующий движению машин.

· Вопрос: «Можно ли автомат Калашникова отнести к тепловым двигателям?».

Ответы: а) нет, нельзя, так как двигатель должен работать, а автомат – «бух!» - и всё!;                                                                                                                                     б) нет, потому что порох начнёт возгораться, и автомат может разорваться на куски;                                                                                                                                  в) нет, потому что в него не кидают уголь!

· Вред от двигателя внутреннего сгорания – это засорение природы и других живых существ.

· Тепловой двигатель – это устройство, которое выдаёт пар.

· Во время каких тактов закрыты оба клапана в двигателе внутреннего сгорания?      – Когда двигатель не работает.                                                                                         – Во время остановки и во время приземления!
· В 1600 году врач королевы Елизаветы Васильевны Гильберт издал первую работу об электричестве.
· Русский учёный Петров установил, что электричество светится. 

· Электризация – это: 1) получение телом какого-либо заряда путём отдачи или приёма; 2) присвоение телом какого-либо заряда. 

· Тело можно наэлектризовать, если ёрзать на стуле, … если потереть его о чью-нибудь голову.
· Если кусочек сухого дерева потереть о шёлк, то на дереве появится такой-то заряд, а на шёлке другой.

· Если натереть эбонитовую палочку шерстяной тряпкой, то палочка получит шерстяной заряд.

· Так как листочки электроскопа сходятся друг к другу, то поднесённый к нему диск был наэлектризован положительным снарядом.

· Листочки на электроскопе сошлись, потому что из рисунка а в рисунок б перейдёт половина положительного заряда.

· Поднесём к нейтральной руке заряженную гильзу.

· Существует много видов электрических зарядов: атомный, световой, тепловой, солнечный и т.д.

· Разноимённые электрические заряды примагничиваются.

· Два положительных заряда отодвигаются друг от друга, а положительный и отрицательный присмыкаются… Отрицательный и отрицательный заряды – отваливаются, а положительный и отрицательный – протягиваются… Два одноимённых заряда отталкиваются, разноимённые – притягиваются, не имеющие заряда сидят спокойно… Разноимённые заряды притягиваются, а одноимённые оттягиваются. 

· - Как взаимодействуют между собой два тела, если: а) оба они заряжены отрицательно; б) оба – положительно; в) одно заряжено положительно, а второе – отрицательно?                                                                                                                

     – Два отрицательно заряженных тела отталкиваются друг от друга, а затем 
     рассыпаются. Между двумя положительно заряженными телами возникает 
      короткое замыкание. Положительно и отрицательно заряженные тела смыкаются.
· По учению Максвелла и Фарадея наэлектризованное тело отличается от ненаэлектризованного.
· По рисунку видно, что гильза и шарик не взаимодействуют, потому что у них нейтронный заряд.
· Единица электрического заряда – клон.

· Электрод – это единица электрического заряда.

· Отрицательный заряд – это норка в атоме. 
· Когда руку поднесли к заряженной гильзе, гильза начала притягиваться за счёт того, что вокруг руки существует электромагнитное поле.
· Электроскоп – это соприкосновение тел.
· Атом сложен, и он долго морочил голову учёным.

· Атом состоит из протонов, электронов и ньютонов.

· Атом купрума отличается от атома меди числом электронов.

· Носителями электрического заряда являются способные электроны.

· Все электроны имеют разный заряд.

· Движение электрона можно наблюдать, рассматривая его через лупу. 
· Так как электроны хорошо проводят электрический ток, их можно использовать для изготовления проводов.

· Ядро атома состоит из протонов и нейронов.

· Сколько у ядра плюсов, столько же и минусов.

· Ядро атома заряжено кулонами.

· Элементарные частицы: протон, электрон, неон.

· Нейтрон заряжен нейтрально.
· Учитель: «Назови мне заряженную частицу».

Ученик: «Аккумулятор».

· Количество теплоты, выделяемое током в проводнике, можно рассчитать, используя закон джоулентности.
· Ток – это: 1) порядочное движение частиц; 2) это движение чего-либо;                     3) порядочное движение заряженных тел.
· В раскалённом железе атомы движутся быстро и хаотично. По мере остывания движение атомов становится упорядоченным.
· Итальянский учёный Гальвани изобрёл первый источник тока, который назвал «вольтов столб».
· Источник тока – розетка.

· Большинство источников электроэнергии находятся в рассеянном состоянии.

· Потенциальные источники энергии распределены в мире неравномерно. Например, горящие станции штата Колорадо содержат нефти больше, чем все запасы стран Ближнего Востока. 

· Ток в металле создаётся проводником.
· При исчезновении электрического поля в проводнике свободные электроны будут двигаться со скоростью всего 2 мм/с.
· Полярность батарейки поменять сложно, потому что у неё разные полюса.
· Уравнение натяжённости для гармонической волны у проводников 
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2, поэтому электроны нагреваются по-разному.   

· Как связана сила тока в цепи с зарядом? – Проволокой.

· Какое это соединение проводников? – Перпендикулярное.

· - Чем опасно шаговое напряжение?                                                                                   – Если человек будет стоять на одном месте, то ничего не будет, так как у него нету тока между его ног, но если он сделает шаг, то его убьёт электрическим током!

· Сегодня при решении задач мы использовали первый закон Клухлофа и второй закон Кирхольфа! (Речь, естественно, идёт о законах Кирхгофа.)
· Электропроводность – это прокладка проводов в коммуникациях.
· Первую электрическую лампочку изобрёл Ленин, и называлась она – лампочка Ильича.

· Электрические явления нужно изучать для того, чтоб на всякий случай не пострадать.

· Электричество нужно изучать для того, чтобы всех людей не поубивало током.

· Электрический ток – это направленное движение электродов.

· Если по цепи течёт нормальный ток, то лампочка горит, а если ненормальный, то происходит короткое замыкание.

· Вещества, которые очень хорошо проводят электрический ток, называются электроподводники. Тела, не проводящие электрические заряды, называются неэлектронами. Тела, которые очень хорошо проводят электрические заряды, называются переводками.

· Хорошими проводниками электрических зарядов являются растворы кислотных щелочей.

· Диэлектрики отличаются от проводников тем, что в них электроны движутся в обратную сторону, чем в проводниках.

· Учитель: «Рассмотрим параллельное соединение проводников на пальцах».
· Поляризацию диэлектриков впервые наблюдал французский учёный Ди Поль.

· На схемах символом «А» обозначается оперметр.

· Амперметр включается в цепь с соблюдением порядочности.

· Стрелка миллиамперметра отскочила вперёд и упала замертво. 
· Если гальванометр не работает, то у него нужно подкрутить гаечку.
· Вычислим сопротивление удельного веса проводника.

· В результате проведённой работы я убедилась в том, что напряжение бывает разное.

· Вольт – единица напряжения, названная в честь учёного Вольтметра.

· Измерим напряжение на источнике тока, для этого подключим провода к лампочке.

· Учитель: «Приборы и материалы вы можете списать из книги, а можете записать всё то, что у вас есть перед глазами».

· В резистор наливается вода. После нагревания из него повалил пар.
· Учитель: «Как читается закон Ома?»

Ученик: «С выражением!».

· Работа тока – это напряжение, идущее с силой тока по проводнику.

· Работа тока – это усилие нейтрона по прохождению алюминиевого провода под нагрузкой.
· Мощность этой лампочки равна 40 лошадиных сил.

· Лабораторная работа: «Определение НДС и внутреннего сопротивления источника тока».

· Электродвижущая сила – это сила тока, равная напряжению.

· Из электроприборов я знаю электроутюг и гладильную доску.

· Самостоятельный разряд – это процесс, при котором два электрона налетают на одну дырку! 

· М. Фарадей изобрёл электроёмкость.

· Электроёмкость – это конденсаторная характеристика заряда.

· Единицей измерения электроёмкости является Фарадей.

· Устройство воздушного конденсатора: воздух.

· Одна сторона алюминиевой фольги конденсатора покрывается трансформаторным маслом, а другая – папиросной бумагой.

· Конденсатор представляет собой ёмкость, состоящую из оболочки, внутри которой находятся алюминиевые пластины, покрытые тонкой плёнкой и пропитанные транзисторным маслом.
· Устройство конденсатора – алюминиевая фольга, пропитанная трансформаторным маслом и разделённая диэлектриком. 

· Устройство конденсатора: фольга и бумага, пропитанная диполем.

· Конденсаторы бывают электрические и бумажные.

· Надписи на конденсаторе показывают, сколько в них вольтов.

· Между обкладками конденсатора происходит диэффект.
· Проходя через конденсатор, ток становится реактивным. 

· Конденсатор применяется в радиоактивной аппаратуре.

· Идеальный газ учёные получают из воздуха.

· Для решения этой задачи используем уравнение Клайперика – Менделеева.

· R – универсальное газовое постоянство.

· Закон Гей-Люкса.

· Закон Гейли-Ссака.

· В результате проведённой работы я убедился в том, что Гей-Люссак всегда был очень справедлив.
· В результате проведения работы я убился о закон Гей-Люссака и понял, что он был прав.
· Графиком изобарного процесса в координатах V,T является кривая прямая.

· Процесс изменения объёма и давления газа при отсутствии теплообмена  с окружающей средой называют диабетическим.

· Вынимаем пробирку из сосуда с горящей водой.

· Измерим температуру голодной воды.
· Температура тела зависит от скорости термометра.

· Холодная температура на термометре всегда стоит в одной температуре.

· Промежуток между рёбрами есть грань.

· Полупроводник – это электрический ток, который лучше диэлектрика, но хуже проводника.

· К полупроводниковым материалам относятся кремний, германий, силициум, олово, свинец и сгоревшая древесина.

· В кристалле полупроводника электроны скреплены между собой двумя нитями.

· В полупроводниках носителями заряда являются электронные дырки.

· Полупроводниковые материалы имеют два вида электрической проводимости: электронная и дырчатая.

· При нагревании кристалла германия электроны начинают с большой скоростью бегать по окружности и протирают дырки.
· При прохождении электрического тока через полупроводник в обратном направлении дырки деформируются, и электроны не могут в них попасть. 

· В p-переходе увеличивается напряжение положительных электронов, а в n-переходе увеличивается напряжение отрицательных электронов, т.е. дырок.

· Если через кристалл кремния проходит электрический ток, то при нагреве электроны становятся из отрицательных положительными.

· В полупроводнике n-переход отталкивается от основного источника тока и притягивается к p-переходу, а p-переход отталкивается от положительного источника к n-переходу, в результате чего ток не идёт.
· Даже при очень высоких температурах электроны в кристалле полупроводника не горят!

· При нагревании атом полупроводникового вещества распадается на более мелкие атомы.

· При разрыве парной ковалентной связи возникает свободный положительно заряженный электрон, называемый дыркой.

· При подключении электрического тока к кристаллу кремния он начинает шевелиться и выскакивать из решётки.

· При нагревании германия его электроны начинают рваться, и кристаллы становятся рассыпчатыми. Вскоре от них остаётся один песок, который будет проводить ток, но очень слабый.

· При нагревании кристалла электрон может оторваться от сетки, и он станет свободным. Этот свободный электрон заряжен положительно и называется дыркой.

· n-проводимость у полупроводника образуется при перемешивании электронов.

· n-проводимость полупроводника – это перемещение дырок в обратном направлении.

· При подключении к источнику тока индий забирает один электрон у германия, и у него образуется одна лишняя пустая дырка.

· Если батарея подключена отрицательным полюсом к p-области транзистора, то положительный полюс притянется к электронам, и ток по цепи не пойдёт.
· При переходе электронов из n кристалла в p появляется толстый промежуток, через который переходимости не может быть: у электронов происходит запор.

· Примесную проводимость получают путём добавления одного вещества к другому и размешивания их. 

· В полупроводниках используют два вида примесей: пятивалентные (мышьяк, сурьма), состоящие из атомов пятивалентных электронов, и трёхвалентные (индий, галлий), состоящие из трёхвалентных электронов.

· Шайба селенового диода представляет собой стальную или алюминиевую пластину, одна сторона которой покрыта селеном и имеет квадратную или круглую проводимость.

· Оборудование: …дубообразный магнит.

· Магнитное поле существует вокруг проводника с током и магнита-лопуха.
· У магнитного поля два полюса: северный и южный.
· Магнитное поле можно увидеть только при помощи компаса.

· Если вставить в катушку железный сердечник, то южный полюс компаса увеличится.
· Магнитные линии выходят с севера и приходят на юг.

· Направление магнитного поля можно узнать с помощью закона Руки с пальцем.

· Для определения направления магнитных линий соленоида я использовала второе правило второй руки.

· Вокруг данного проводника с током магнитные линии направлены по часовой стрелке, – это я определила с помощью правила Яблочкова.

· Если через правую руку проходит ток I, то магнитное поле идёт по направлению пальцев.
· Северная часть магнита отталкивается от мотка с током, а южная часть думает, как притянуться к нему.

· Магнит под №4, падая через замкнутый контур, будет на столе раньше других по правилу правой руки.

· Почему железные решётки в старинных английских замках оказываются намагниченными?                                                                                                                – Их намагнитили древние строители замков, чтобы стрелы от решёток отражались. 

· Электромагнит применяется для того, чтобы переносить металлолом из одной части цеха в другой.
· Явление электромагнитной индукции было открыто в 1831 году, если говорить по-русски, Михаилом Фандориным.

· Явление электромагнитной индукции заключается в том, что магнетизм поражает электричество.

· Явление электромагнитной индукции заключается в помещении проводника в постоянный магнит, при этом на его концах образуется электрический заряд.

· Явление электромагнитной индукции заключается в движении якоря в статоре.

· Явление электромагнитной индукции заключается в направленном движении магнитных частиц.
· Механизм для вырабатывания индукционного тока вообще-то имеет принцип велосипеда: большое колесо крутится, физические или механические силы крутят якорь, который вращается с большой скоростью – и вот вам ток!

· Для получения индукционного тока необходимо такое оборудование: магнит, катушка, миллиамперметр и поглощатель тока.

· Если в катушку, замкнутую на говнометр, вносить магнит, то в катушке возникает индукционный ток.

· Магнитный поток измеряется в вербах (веберах). 
· Через замкнутый контур катушки проходят лучи магнита, и возникает ток.
· Направление индукционного тока в проводнике можно определить, используя правило правого кулака.

· Я определил направление линий магнитной индукции, пользуясь правилом кривой руки.

· Магнитопровод служит для вырабатывания электрического тока.

· Магнитопровод состоит из железных пластинок и магнитной проволоки.

· Магнитопроводы бывают сплошные и шероховатые.
· Каркасная катушка – это медный изолированный каркас.
· Первичная обмотка трансформатора подсоединяется к напряжению, а вторичная – к подгрузке.

· Под действием напряжения постоянного тока в первичной обмотке трансформатора течёт переменный ток.

· На первичную обмотку трансформатора поступает переменный ток от постоянного источника.

· На сердцевину трансформатора надеты две бобины.
· Электрический ток, проходя по первичной обмотке трансформатора, преобразуется в поток электромагнитных волн по принципу электромагнитной индукции.

· Трансформатор применяется в ауди- и видеоаппаратуре, а также телевизоре – для выхода на экран высокого напряжения.

· Трансформатор применяется в электрических дуговых лампах, электродвигателях, стиральных машинах и трансформаторных будках.

· Трансформатор применяется на уличных столбах для подвода к потребителю пониженного напряжения от высоковольтных проводов.

· Трансформатор применяется в сварочном трансформаторе, на различных производствах, на ГЭС; в быту и жизни он незаменим как очень хорошая и нужная штука.

· Причиной аварии на подстанции стал выход из строя трансформатора постоянного тока.

· Учитель: «Алёна, покажи на модели генератора его основные части».
Ученица (задумчиво глядя на модель): «Колёсико, крутящаяся ручка, дощечка, катушка, вертушка, резинка, штырь и подставка». 
· Генератор переменного тока имеет ротор и стакан.

· Якорь – это электромагнит, который питается током от своей обмотки.

· Простейший электродвигатель – это коллектор.

· Ротор – это подвижная часть генератора, который крепится на штативе.
· В данной модели электродвигателя на якоре расположен вечный магнит.
· Якорь электродвигателя вращается из-за Лоренца.
· Витки провода на статоре расположены в катушке, изготовленной из железных пластин.
· На якоре расположены медные провода, вставленные в фазы.
· В пазах статора находится медная проволока, изготовленная из алюминия.
· Витки провода на статоре расположены на станине и изготовлены из железа.
· Вращение якоря происходит под действием силы Голландского Физика.
· В пазах статора располагаются модные ветки (надо полагать – медные витки).
· Ротор и статор электродвигателя расположены в штанине.
· Магнитный ротор – это подвижная часть генератора, а его оболочкой является статор.
· На роторе находятся обмотки или настоящий магнит.

· Лучше всего, чтобы ротор и статор оба были обмотаны проводником.

· Ротор и статор крутятся на станине.

· Чётки в электродвигателе нужны для передачи тока на лампочку.

· С коллектора ток снимают при помощи щита.

· Статор имеет вид сердечных колец, в пазухах которых находится обмотка.

· Двигатель поглощает ток и выделяет механическую силу.

· Электродвигатель работает так: стержень наматывает нитку.

· Если сейчас колесо Барлоу не заработает, то всё равно оно останется электродвигателем.
· Генератор и электродвигатель похожи тем, что внутри у них что-то крутится.

· Генератор применяется в автомобилях, на подстанциях, ГЭС и АТС.

· Электрический двигатель применяется в кофемойке.
· У меня дома электродвигатель есть во многих электрических устройствах, в таких как переходник, переключатель, удлинитель, розетка и обогреватель. 
· Электрическая энергия – это искусственный вид энергии, а ветровая – естественный.

· В своей жизни человек часто употребляет электрический ток.

· Иногда электрический ток, проходя через левое плечо, может сильно ударить насмерть.
· Электрический ток опасен тем, что, если сунешь в розетку железку и будешь держать её левой рукой, а правая рука будет мокрая, то ток проходит по правой руке в левую, в результате чего поражаются лёгкие и нервная система.  

· Переменным током называется такой ток, который нет-нет, да как долбанёт!

· Электрическая энергия хороша везде, особенно дома. Её недостаток – провода от ветра обрываются, и столбы не стоят вечно.
· Электрическая энергия помогает человеку лучше переносить тяготы природы.

· Электроэнергию удобно применять для построения электростанций.

· Преимущество электрической энергии перед другими видами энергий в том, что её не нужно заряжать. 

· Электрическая энергия имеет преимущество перед другими видами энергии. Например, если хочется покушать, мы просто включаем электроплитку. А если бы её не было, то пришлось бы разводить костёр или топить печь. А если дров вообще нет? Оставаться голодным???

· Недостаток у электроэнергии один – за неё нужно много платить!

· В каждом городе и деревне не строят электрических станций, потому что возникает большая радиация; люди начнут вымирать и постепенно лысеть.

· В XXI веке человек без электричества жить не может: при его отключении может произойти порча имущества, особенно продуктов.

· Электрические явления нужно изучать для того, чтобы знать, как вести себя, когда тебя бьют током, особенно насмерть… Когда берёшься за какой-нибудь провод, то ток идёт через сердце – и в ноги!.. Электрический ток опасен тем, что он поражает нервные окончания и через органы дыхания бьёт в сердце!

· По правилам техники безопасности, напряжение в 12 вольт (например, в железной будке без крыши) опасно тем, что образуется магнитное поле, которое разряжается в человека.

· Недостаток электроэнергии в том, что её нельзя долго накапливать и хранить на чёрный день.

· Построить гидроэлектростанцию на нашем Можайском пруду можно, но она работать не будет.

· У людей может не быть света.

· Если в квартире произойдёт замыкание, и свет отключится, то это – потоп дома!

· Влияние электричества на экологию:

· экологии от электричества бывает хорошо, а бывает плохо;

· электрические провода протянуты по улице, и от этого страдают деревья;

· электричество помогает работать разному оборудованию, которое поддерживает экологию, например, мусороуборочная машина.
· Изобретение радио было вековой мечтой человечества.

· Радио изобрёл великий Резерфорд. 

· Электроволны бывают поперечные, продольные и перпендикулярные.

· Спутниковая антенна – это таз, направленный на спутник.

· Связь у нас достигла больших размеров.

· Что такое иконоскоп?                                                                                                          – Это прибор, пробивающий дыры в ионосфере, чтобы обеспечить радиосвязь с космическими станциями.

· Грязный свет притягивает солнечный свет.

· Световым лучом называется луч, падающий из источника света, ударяющийся о какой-либо предмет и после падающий в глаз человека.

· Угол падения – это угол, который падает под острым углом на поверхность. Угол отражения – это угол, который отталкивается под острым углом от поверхности.

· Человек приближается к зеркалу со скоростью 4 м/с, потому что отражение с зеркалом идёт на тебя с такой же скоростью.

· Учитель: «Луч прожектора хорошо виден в тумане, а хуже в ясную погоду. Почему?». 

Ученик: «Потому что в ясную погоду ясно, а в тумане темно».

· Учитель: «Может ли человек бежать быстрее своей тени?».                             Ученик: «Может, если он бежит к Солнцу».
· Линза – это увеличительное стекло, которое иногда уменьшает.

· Линза собирает изображение и увеличивает его.
· Линзы бывают выпуклые и впуклые.

· Линзы бывают выпуклые и вмятые.
· Собирающие линзы: перегнутые, изогнутые, вгнутые и прямая линза.

· С помощью выпуклой линзы можно увидеть собрание изображений. А с вогнутой линзы можно увидеть изображение рассеянного. 

· При помощи этой линзы мы не получим чёткого изображения, потому что тело будет расплываться.

· Если внимательно смотреть через линзу, то по краям можно увидеть её окраску и её форму.

· Расположив линзу между окном и экраном, получим на экране резкое   изображение класса.
· Огонь проходит через линзу в перевёрнутом виде и становится маленьким.

· Глаз – это человеческий орган, насыщенный мышцами, нервами и другими микроорганизмами, которые дают сигнал в мозг, чтобы он видел перевёрнутое изображение предмета.

· Глаз видит с помощью роговицы, кристаллика и стеклоплёнки, которые дают нам перевёрнутое изображение.
· Дефект зрения – близкозоркость.

· Микроскоп состоит из зеркала, штатива и микробов.

· Полное внутреннее отражение – это когда все лучи попадают в глаза. 

· Глицерин по своему составу подходит к оргстеклу, поэтому из этих материалов можно изготовить световод.

· Виды электромагнитного излучения – дисперсия и дифракция.

· Солнце падает на грань призмы и, преломившись, превращается в радугу.

· При выполнении экстремальной работы со стеклянной призмой мы обнаружили цветную картину.

· Измерение показателя прямолинейного стекла.

· Указатель преломления стекла.

· Металлический экран с целью.

· Для определения синуса павшего угла проведём построение треугольника ABC.

· Теперь определим показатель преломления стекла при помощи транспортёра.

· Так как радиусы одной и той же окружности равны, то формула для определения показателя преломления стекла примет вид прямоугольника.
· Я экстремально определил, что показатель преломления стекла относительно воздуха n = 1,625.
· Спектр – это состояние семи цветов.

· Белый свет делится на дисперсию и интерференцию.
· Расцветка крыльев стрекоз объясняется явлением интервенции.
· Выполнив лабораторную работу «Наблюдение сплошного и линейчатого  спектров», я узнал, что каждый гад имеет свой цвет.

· Когда свет падает на предметы, то некоторые цвета поглощают предмет.
· Оборудование: высоковольтный индуктор, спектральные трубки с глазами …
· Фотон – беспокойная частица.

· Как только включишь свет, так сразу у электронов пошла сплошная безынертность. 
· Скорость вырванного фотоэлектрона зависит от чистоты исследуемого алюминия.

· Для проведения экспериментальных исследований явления фотоэффекта Столетов использовал стеклянный баллон, из которого сначала был выкачан воздух, после чего он заполнялся вакуумом.

· Вакуум – это воздушная оболочка.

· Если настольную лампу долго не передвигать, то со временем на потолке над ней появляется тёмное пятно, потому что о потолок ударяются вылетающие из спирали термоэлектроны.

· Применение термоэлектронной эмиссии можно увидеть при помощи овцелографа.

· Рентгеновская трубка состоит из стеклянного баллона, наполняемого вакуумом.

· Вывод: на лабораторной работе №6 до меня так и не дошло, что от меня требовалось.

· Главный постулат теории относительности – это постулат относительности.

· I постулат СТО: все законы физики имеют одинаковые формы во всех ИСО.

· Атом состоит из большого ядра, вокруг которого скапливаются маленькие, положительно заряженные ядрышки.
· Дж. Дж. Томсон доказал, что атом – это кекс, и в нём есть изюм, похожий на электроны.

· Модель атома по Томсону: внутри атома есть изюм, в котором находится электрон.

· Согласно гипотезы Томсон представляет собой кекс.

· Для исследования «кексовой» модели атома Резерфорд использовал соль урана – магнетит.
· Выдающийся учёный Резерфорд – Бор исследовал строение атома.
· Структуру атома исследовал также и Резер Форд.
· Для проверки модели атома Томсона Э. Резерфорд предложил использовать гамму лучей.

· Гамма-лучи – это самые проникновенные лучи.

· Супруги Кюри открыли невидимый камень, дававший три излучения.

· Проводя опыты, Резерфорд получил, что пучок лучей расползается на три стороны света.

· При помощи Кюри-частиц Резерфорд доказал, что атом является неправильным, и что его модель – это положительно заряженный атом гелия.

· Для исследования модели атома Томсона Резерфорд применил  j-излучение.

· Резерфорд зомбировал атомы α-частицами. 

· После проведения своих опытов Резерфорд сразу всё понял и в дальнейшем получал всё, что хотел.
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· После посещения планетария Резерфорд предложил свою модель строения атома.   
· Резерфорд предложил такую модель атома: она похожа на планету, которая так и крутится вокруг Солнца.

· Планетарную модель строения атома открыл Дмитрий Иванович Менделеев.
· Беккерель натирал ключик солью Нептуна и выносил его на Солнце.
· Супруги Кюри, исследуя соли урана, открыли явление заражения людей радиацией.
· Во время первой мировой войны Мария Склодовская-Кюри испытывала явление радиоактивности на солдатах.
· Радиоактивность – это невидимый воздух.
· Радиоактивность – это когда молекулы расщепляются с одним и тем же зарядом.
· Радиоактивное излучение бывает трёх видов: альфа, бета и сигма.

· Явление радиоактивности излучает рентгеновские лучи.

· Радиоактивное излучение применяется для излечения человека.

· Радиоактивность хорошо лечит болезни сердца.

· Радиоактивное излучение оказывает благоприятное действие на живые организмы.
· Уран извлекает из человека спинной мозг.
· Супруги Кюри назвали Беккереля радиоактивностью.
· Для проведения ядерной реакции экономически более выгодно использовать нейтроны, нуклоны и циклоны.

· При бомбардировке ядер урана обычно используются нейтроны, так как они не имеют заряда, значит, и ядерного топлива им не нужно.

· При неуправляемой ядерной реакции, когда ядро урана бомбардируется нейтронами, оно разлетается на два осколка и три чёрненьких точечки.

· Радиоактивное излучение опасно тем, что оно

· инфицирует заражением весь организм;

· вызывает заражение раком крови и туберкулёза, а также излучение спинного мозга;

· поражает лёгкие, которые начинают вырабатывать разные болезни. 
· Отработанные радиоактивные вещества перевозят к месту переработки в цистернах на КАМАЗах.
· Серия Паштета (Пашена).
· При подготовке к экзамену по физике я использовала красную книгу.

· Есть многие виды реле, которые различаются по звуку.
· Электротепловое реле состоит из двух пластин с различной термоупёртостью.

· Время срабатывания электротеплового реле – от 3 до 20 суток.

· Деталь электромагнитного реле – возрастная пружина.
· Электромагнитное реле служит для того, чтобы электромагнитить цепь с приборами.

· Размыкающее электромагнитное реле служит для хранения повышенного тока.
· Если нажать на кнопку «пуск» магнитного пускателя, а рубильник перед этим не включить, то цепь не получит ни грамма электрического тока.

· Если загорается красная лампочка и орёт сирена или звонок, значит, что-то случилось. Вот тогда-то электромагнитное реле и включает сигнализацию. Например, если звучит сирена, то ограбили банк, а если неслышно звонок, то – магазин.
· Есть три вида автоматизации: электродрель, электропила и электромешалка.
· На производстве при полной автоматизации рабочие люди не нужны, потому что за них работают и контролируют всё компьютеры. Поэтому тут нужны одни начальники.
· При полной автоматизации человек совсем не принимает участие в производственном процессе. Он только сидит, всё контролирует и ждёт, когда произойдёт сбой и сработает сигнализация.  
· Для изготовления алюминия используются различные металлы.

· Когда сгорает кислород, то вместо него остаётся углерод.

· Самые мягкие – щелочные – металлы обычно режут ножом.

· При обычных условиях на титан не действуют ни кислород воздуха, ни морская вода, ни даже водка «Царская».

· Стальной круглый шарик овальной формы вдавливают в испытуемый металл под определённой нагрузкой.

· Шихта – это печь для получения чугуна.
· Чугун – это серое вещество, состоящее из нескольких сплавов железа.

· Чугун – это сплав углерода с водородом.

· В зависимости от назначения чугун бывает линейный (т.е. литейный) и передельный.

· Для выплавки чугуна необходимы материалы: огонь для нагрева, полезная руда, коксовый уголь.

· Для выплавки чугуна необходима железная руда, известь и зола кокса.

· Для выплавки чугуна необходимы кокс и железная рука.
· Шихта предназначена для расплавления руды и состоит из кокса и известняка.
· Флюс – это труба для сварки.
· Флюс – это полезный химический элемент в составе чугуна.
· Шлак – это тонкое железо, которое образуется после сварки на каком-либо предмете.
· При выплавке чугуна известняк служит притушкой температуры.
· Науглероживание чугуна происходит так: если ты добавляешь известняк и кокс, то из них выплавляется углеродистый газ.
· При производстве чугуна сера является вредной примесью, потому что она попадает между кристаллами решётки, и металл становится рассыпчатым, как картошка. 

· Отжиг чугуна производят для того, чтобы вредные примеси разваливались на менее вредные.

· Если в составе чугуна будет много серы, то он будет гореть, а если много фосфора –  ярко светиться.

· Сталь – это железоуглерод с небольшим количеством примесей.
· Сталь выплавляют в мартыновской печи.

· Сталь бывает конструкционная и инструкционная.
· Когда сталь разогревают, то из неё идут бульки. Из этих булек выходит раскислитель, который забирают металлурги.
· Выражение «раскисление стали» означает, что в неё нужно добавлять кислоту.
· По степени раскисления сталь бывает спокойная, полуспокойная и неспокойная.

· Легирование стали – это добавление в неё мелкоземельных пород.   
_1232394852.unknown

_1234559150.unknown

_1232394803.unknown

